3 N Management
System
Verifiziert geméR
genehmigungs-
® relevanter
TOVRheinland || Anforderungen
UBERWACHT Www.tuv.com
— 1D 9000012000

Windshield | Parabrezza| Pare-brise | Parabrisas
Art.-Nr: 35754-00x

\Verkleidungsscheibe/windshield |

Q&)\\Wlll(h‘l‘“k‘h

@?@ 2
A/

'/'y.0

>

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
3 VergroBerung Drehmoment
?,';:,’: o ;lpp 2?',';3}"'3 Magnification Torque
Asmge 59 montage Vis Grossissement Torque
Achtung Schraubensicherung Montagepaste r ini
Attention Thread locking fluid Fitting lubricant
Attention Freinfilets Lubrifiant de montage

BEZ El ': HN “ “E I EDEI Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. MENGE
The colors are for illustrating purposes only.
” E S E R I P TI 0 ” FR Les couleurs utilisées sont  titre indicatif seulement. QUANTITY

Verkleidungsscheibe / windshield 1
7381SA2  7381SA2 3

7381SA2  7381SA2 2

U-Scheibe / washer M5 9021SA2 7093 5
5

4

D
S "’@

AN -
. @ mel il

4 L

—_

Linsenflanschschraube / lens head screw M5x20mm 4Nm

»

Linsenflanschschraube / /ens head screw M5x16mm 4Nm

Gummitiille / rubber grommet

Stufenhiilse / grade sleeve

=\
—
==
=
N oo B WwW N

Stufenhiilse (hoch) / grade sleeve (high) 1

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHTR. m Wunderlich

complete your BMW.



M8x50
19Nm

\\KQ\\[\\Q\:“
S
\K\&\K\K\K\M\K‘\K‘ f

0 00

20 40

1
10 30 50 60 70 80 90
T e

BEZE":H“U“E I EE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. m m UME”GE
UANTITY

D E S [: R I P T I ” N N 7he colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement;

8  Scheibenhalter (rechts) / windshield bracket (right side) 1
9 Scheibenhalter (links) / windshield bracket (left side) 1
10 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw  M8x50 19Nm 912 4762 2
" U-Scheibe / washer M8 125 7089 2
12 Hiilse/ sleeve (11,5mm) 2
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. m W}%Hg%{!lﬁl\}



Wunderlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m complete your BMW.



